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ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΤΣΙΑΛΗ

αράσταση για μια ομά-

δα ήταν η χθεσινή ανα-

μέτρηση στο Μακάρειο,

ανάμεσα στη Δόξα και

την Πέγεια, με μεγάλη

πρωταγωνίστρια την ομάδα της Κα-

τωκοπιάς, που έκαμε κουμάντο στην

έδρα της και πήρε τελικά μια πανά-

ξια νίκη με 2-0 ενώ θα μπορούσε το

σκορ της επιτυχίας της να ήταν και

ευρύτερο. Σκόρερ της πολύ σημα-

ντικής αυτής επιτυχίας, που ήρθε σε

ένα κομβικό σημείο να δώσει δύνα-

μη προοπτικής στο προσφυγικό σω-

ματείο, ήταν οι διακριθέντες Μαρ-

κάσα στο 17’ και Σερτζιάο στο 50’. Η

Δόξα είχε τον απόλυτο έλεγχο και

την υπεροχή σε όλο σχεδόν το παι-

χνίδι και δεν υπερβολή να τονιστεί,

ότι περιόρισε την Πέγεια σε ρόλο

ακίνδυνου κομπάρσου. 

Πράγματι η Δόξα ήταν η ομάδα που

έδειξε από την αρχή την μεγάλη θέ-

ληση και το πάθος για τη νίκη. Ανα-

πτύχθηκε επιθετικά και είχε συνε-

χώς το πάνω χέρι δημιουργούντας

πολύ καλές ευκαιρείς. Αντίθετα η Πέ-

γεια ήταν πολύ επιφυλακτική, πολύ

πίσω από τη φήμη που έχει κερδίσει

με τις επιτυχίες της και σε καμιά πε-

ρίπτωση δεν έδειξε ότι μπορούσε να

διεκδικήσει κάτι στο παιχνίδι. Από το

80’ έπαιζε με δέκα παίκτες, λόγω

αποβολής του Μιχαϊλένκο, που χτύ-

πησε εκτός φάσης τον Εντουάρτε,

ενώ με δέκα έμεινε και η Δόξα  στο

86’ μετά από αποβολή λόγω δεύτε-

ρης κίτρινης του Κομπόγιο. 

Καλό το παιχνίδι μόνο από πλευράς

των νικητών, που εκτός από τα δυο

τέρματα δημιούργησαν και άλλες

καλές ευκαιρίες και είχαν γενικά μια

πολύ καλή αγωνιστική εικόνα. Γενι-

κά η Δόξα ήξερε τι ήθελε και προ-

σπάθησε πολύ δυνατά και αποφα-

σιστικά για να το πάρει με σφραγίδα

ανωτερότητας. Η Πέγεια δεν μπό-

ρεσε να παρακολουθήσει τον πει-

σματικό ρυθμό των αντιπάλων της

και εκτός από μια φάση στο α’ μέρος

και λίγη πίεση που εξάσκησε στο τε-

λευταίο πεντάλεπτο, δεν μπόρεσε

να δημιουργήσει καμιά αξιόλογη φά-

ση. Ο Σερτζιάο, Μαρκάσα και Ντου-

άρτε, ήταν οι κορυφαίοι της Δόξας,

ενώ από την Πέγεια κάπως προσπά-

θησαν, ο Βάρκας και ο Μπούις. 
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Η Δόξα εντυπωσιακή νίκησε την Πέγεια στο Μακάρειο

Πήρε βαθιά ανάσα

Ο Ατρόμητος κέρδισε πανάξια την ΑΕΚ στο Παφιακό 

Πρώτο ιστορικό τρίποντο...

Γήπεδο: Μακάρειο. Σκόρερ: Μαρκάσα  17’,

Σερτζιάο 50’. Κόκκινες: Κομμπόγιο/ Μιχαϊ-

λένγκο. Κίτρινες : Δημητρίου, Έ.Μάρκες, Σφα-

κιανάκης. Διαιτητής:Χ. Γλυκής. Θεατές:60
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Γήπεδο: Παφιακό. Σκόρερ: Τεξέιρα 62’.

Κίτρινες: Πέτρου, Ντε Σόουζα,Διαιτητής:

Λ.  Τράττος. Θεατές: 700  

Πάμπος Χαραλάμπους ( Δόξα)

«Πανάξια η νίκη μας»
«Η σημασία της νίκης δη-

μιούργησε άγχος στους

παίκτες μου. Όμως το με-

γάλο πάθος, η θέληση

και η αποφασιστικότητα

να την πάρουν, τους έδω-

σε δύναμη και πήραν το

πολύτιμο τρίποντο με

απόλυτη ανωτερότητα.

Η νίκη μας θα μπορούσε να ήταν και μεγαλύτερη

απέναντι σε μια πολύ καλή ομάδα. Βλέπουμε

μπροστά και είμαστε αισιόδοξοι».

Έντουαρντ Ερανοσιάν  ( Πέγεια)

«Αυτή δεν ήταν 
η ομάδα μου»

«Είχαμε ένα πολύ κακό

παιχνίδι που δεν θυμάμαι

τίποτα από την ομάδα μου.

Η Δόξα ήταν καλύτερη σε

όλο το παιχνίδι και δίκαια

κέρδισε Τόσα λάθη, τόση

χλομάδα, πρώτη φορά εί-

δα στους παίκτες μου».

Π

Σοφόκλης Σοφοκλέους (Ατρόμητος)

«Οι παίκτες μου είναι ήρωες»    
«Δείξαμε πόσο πολύ θέλαμε την νί-

κη από το ξεκίνημα και τα καταφέ-

ραμε δίκαια. Για μένα οι παίκτες μου

είναι ήρωες αφού παρόλο που εί-

μαστε στην τελευταία θέση, σε όλα

τα παιχνίδια διεκδίκησαν τη νίκη.

Για μας τώρα ξεκινά το πρωτάθλημα

και συνεχίζουμε προσγειωμένοι

βλέποντας με αισιοδοξία το μέλλον. Συγχαρητήρια και στη

διαιτησία, όχι γιατί νικήσαμε αλλά γιατί το άξιζε».

Μάκης Κατσαβάκης (ΑΕΚ)

«Χρειαζόμαστε πολλή δουλειά»
«Μείναμε μακριά από την καλή από-

δοση που είχαμε στα τελευταία δυο

παιχνίδια. Δεν είχαμε ηρεμία και δυ-

στυχώς μετά το γκολ που δεχθήκα-

με είχαμε και νευρικότητα. Πολλά

παιδιά έμειναν από δυνάμεις και

χρειαζόμαστε πολύ δουλειά, όπως

και μετεγγραφές το Γενάρη. Συγχα-

ρητήρια στον Ατρόμητο και τον προπονητή του».

Την πρώτη του ιστορική νίκη στα

σαλόνια της Α’ Κατηγορίας πανη-

γυρίζει από το Σάββατο ο Ατρόμη-

τος. Η ομάδα του Σοφόκλη Σοφο-

κλέους κέρδισε πανάξια με 1-0 την

ΑΕΚ στο Παφιακό, έχοντας για χρυ-

σό σκόρερ τον Τεξέιρα (62΄) και με

τους 5 βαθμούς που έχει πλέον στο

ενεργητικό της δικαιούται να ατε-

νίζει  το μέλλον με μεγαλύτερη αι-

σιοδοξία. Όπως δήλωσε στο φινά-

λε και ο αρχιτέκτονας της επιτυχίας,

Σοφόκλης Σοφοκλέους, οι παίκτες

του είναι ήρωες και το πρωτάθλη-

μα για τον Ατρόμητο τώρα ξεκινά.

Στην αντίπερα όχθη η ΑΕΚ με μια

μόνο λέξη ήταν απογοητευτική και

πίκρανε αφάνταστα τους 200 πι-

στούς φίλους της που την ακολού-

θησαν στο Παφιακό.

Οι γηπεδούχοι μπήκαν στο γήπεδο

πολύ δυνατά και παίζοντας με ψυ-

χή και πάθος πήραν με το καλημέ-

ρα τα ηνία της αναμέτρησης. Στο

35’ ο Κεϊτά έπιασε την καρφωτή κε-

φαλιά, όμως το οριζόντιο δοκάρι

ήταν σύμμαχος για τον Πετρόφ και

δυο λεπτά αργότερα η καρφωτή κε-

φαλιά που επιχείρησε και πάλι ο

Κεϊτά από πλεονεκτική θέση έφυ-

γε σύριζα αουτ από το δεξί κάθετο

δοκάρι της ΑΕΚ. Οι φιλοξενούμε-

νοι είχαν σε αυτό το διάστημα μια

καλή στιγμή με τον Μέντες στο 24’,

όταν από πολύ κοντά δεν μπόρεσε

να νικήσει τον Μούχα.

Στην επανάληψη οι γηπεδούχοι συ-

νέχιζαν στους ίδιους ρυθμούς  και

η λύτρωση ήρθε στο 62’. Ο Φούμο

εκτέλεσε κόρνερ από τα αριστερά

και ο Τεξέιρα με καρφωτή κεφαλιά

πέτυχε το 1-0 ,στέλλοντας τους 500

φίλους του Ατρόμητου στους επτά

ουρανούς... Στα τελευταία λεπτά οι

φιλοξενούμενοι ανέλαβαν φλύα-

ρη πρωτοβουλία των κινήσεων,

όμως δεν μπόρεσαν να γίνουν ιδι-

αίτερα απειλητικοί μπροστά από

την εστία του Μούχα. 

Από τον Ατρόμητο δεν υπάρχει

υστερήσας, όμως ιδιαίτερη μνεία

αξίζει στους Τεξέιρα, Φούμο, Κεϊτά

και Χατζή. Από το ναυάγιο της ΑΕΚ

διασώθηκε ο αρχηγός Κωνσταντί-

νος Μηνά.

ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗΣ

62’  Ο Φούμο εκτέλεσε   κόρ-

νερ από τα αριστερά και

ο Τεξέιρα με καρφωτή

κεφαλιά έστειλε τη μπά-

λα στα δίκτυα του Πε-

τρόφ, για να γίνει μέσα

σε αποθέωση το 1-0. 

ΤΑ ΓΚΟΛ

Η ΑΠΕΠ ήταν καλύτερη, όμως η Ενωση είχε κέρβερο κάτω από τα δοκάρια

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

υμβιβάστηκαν στην ισοπαλία και

στο άγονο 0-0 η ΑΠΕΠ και η Ένωση

στο Τσίρειο, με τους γηπεδούχους

όμως να νιώθουν πως η τύχη τούς

γύρισε την πλάτη, αφού έχασαν

πολλές ευκαιρίες, ήταν γενικά καλύτεροι και

αν άξιζε μια ομάδα να πάρει τη νίκη, αυτή ήταν

η ομάδα τη Κυπερούντας. Στο τέλος πήραν από

ένα βαθμό, με την ΑΠΕΠ όμως να χάνει μονα-

δική ευκαιρία να «γράψει» την πρώτη της νί-

κη στο Τσίρειο, απέναντι σε μια πολύ κακή

Ένωση, που είχε για κορυφαίο τον τερματο-

φύλακα της Πέταρ Μιλοζέφσκι, που ήταν και

η κύρια αιτία που η ΑΠΕΠ δεν μπόρεσε να σκο-

ράρει. Οι παίκτες του Τάσου Κυριάκου έχασαν

ευκαιρίες με το τσουβάλι και η Ένωση πρέπει

να νιώθει τυχερή που δεν επέστρεψε ηττημέ-

νη στο Παραλίμνι, παρότι στις καθυστερήσεις

του παιχνιδιού λίγο έλειψε να φύγει και με

τους τρεις βαθμούς, τιμωρώντας την αστοχία

των γηπεδούχων,  όταν το σουτ του Νικολάου

κτύπησε στο οριζόντιο δοκάρι του Καϊρίνου. 

Με εξαίρεση τα πρώτα 20 λεπτά του αγώνα,

διάστημα στο οποίο το παιχνίδι ήταν μοιρα-

σμένο, στη συνέχεια και μέχρι την λήξη της

συνάντησης η ΑΠΕΠ ήταν πιο επικίνδυνη, έχο-

ντας σαν βάση το 4-4-2 και με προωθημένους

τους Βογκτ και Ροντρίγκεζ. Κοντά σε αυτούς και

ο Σίλι, ενώ εξαιρετική δουλειά έκαναν στον

άξονα οι Ρας και Ενκβιστ.

Από πλευράς Ένωσης, πιο κινητικός ήταν ο

Εντμαρ, ενώ ήταν χωρίς στηρίγματα οι δυο επι-

θετικοί Νικολάου και Κακλαμάνος.

Η ΑΠΕΠ γινόταν πολύ επικίνδυνη από τα άκρα

και τον άξονα, όμως δεν εκμεταλλεύτηκε τις

ευκαιρίες που βρήκε. Τόσο ο Βογκτ όσο και ο

Ροντρίγκεζ βρέθηκαν σε 4-5 περιπτώσεις μό-

νοι με τον Μιλοζέφσκι, όμως δεν μπόρεσαν

να τον νικήσουν.   Στο 18’ ο Ροντρίγκεζ έκανε

το σουτ, όμως με πάνω στην γραμμή έδιωξε ο

Αμπονσά. Στο 32’ η ΑΠΕΠ έχασε μοναδική ευ-

καιρία για να ανοίξει το σκορ, όταν πρώτα ο

Ροντρίγκεζ, μόνος, δεν νίκησε τον Μιλοζέφσκι,

για να πάει η μπάλα στον Βογκτ που μόνος έκα-

νε αδύναμο πλασέ έξω. Στο 35’ και πάλι οι Βο-

γκ - Ροντρίγεκζ έχασαν σπουδαία ευκαιρία,

ενώ στο 39΄ ο Μιλοζέφσκι έδειξε την κλάση του

διώχνοντας σε κόρνερ την μπάλα με ωραία

εκτίναξη. 

Η Ένωση απάντησε με σουτ του  Γούμενου στο

42’, όμως με ετοιμότητα ο Καϊρίνος απέκρου-

σε σωτήρια. 

Στο 64’ ο Πιάνο έπιασε την κεφαλιά, μετά από

φάουλ του Ενκβιστ, όμως αυτή έφυγε πάνω

από τα δοκαρια, ενώ στο 68’ ο Σίλι σούταρε για

να αποκρούσει ο  αντίπαλος κήπερ.  

Η ΑΠΕΠ είχε καλή κυκλοφορία της μπάλας και

έδωσε στο παιχνίδι τον ρυθμό που ήθελε, όμως

το γκολ δεν ερχόταν παρά τις φιλότιμες προ-

σπάθειες. Σπουδαία φάση έγινε και στο 83’,

με τον Ροντρίγκεζ να σουτάρει και τον Μιλο-

ζέφσκι να αποκρούει.

Καλύτεροι από την ΑΠΕΠ οι Ρα, Σίλι και Ενκβι-

στ κα από την Ένωση οι Μιλοζέφσκι, Εντμαρ

και Αμπονσά. Πολύ  καλος ο διαιτητής Χρ. Νι-

κολαΐδης στο ντεπούτο του στην Α΄ Κατηγο-

ρία.
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( 0 - 0 )

Σ

ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ

Την έσωσε ο Μιλοζέφκσι

Μάριος Κωνσταντίνου ( Ένωση)

«Δύσκολο να μιλάς»
«Μερικές φορές είναι δύ-

σκολο να μιλάς για ποδό-

σφαιρο. Σε ένδειξη σεβα-

σμού και εκτίμησης δεν θα

μιλήσω για το παιχνίδι». Ο

προπονητής της Ένωσης

δεν έκανε άλλες δηλώσεις, σε ένδειξη εκτί-

μησης προς το σύμβουλο της Ενωσης Φλου-

ρή Λευτέρη, που πέθανε ξαφνικά την Πέ-

μπτη το πρωί.

Τάσος Κυριάκου ( ΑΠΕΠ)

«Είχαμε υπερβολική πίεση»
«Κάναμε μια από τις καλύτε-

ρες εμφανίσεις μας, όμως

φάνηκε και η υπερβολική πίε-

ση που είχαν οι παίκτες μας

για να φτάσουν στο γκολ και

να πάρουμε την πρώτη νίκη

στο Τσίρειο. Τελικά πήραμε μόνο ένα βαθμό

και αυτό λόγω της δικής μας αστοχίας, αλλά

και της εξαιρετικής εμφάνισης του τερματο-

φύλακα της Ένωσης. Σε αυτόν ανήκει ο βαθ-

μός που πήραν. Παρά την απογοήτευση που

υπάρχει δεν θα σταματήσουμε να παλεύου-

με και να παρουσιάζουμε καλή εικόνα σε κά-

θε παιχνίδι. Πολλά συγχαρητήρια στους παίκτες

μου για την προσπάθεια που έκακαν».

Γήπεδο: Τσίρειο. Κίτρινες:Ρας, Γκλελέ, Γού-

μενος. Διαιτητής: Χρ. Νικολαΐδης.Θεατές:

200

17’ Ο Σερτζιάο έστει-

λε σέντρα από αρι-

στερά και ο Μαρά-

κασα με εντυπω-

σιακή κεφαλιά πέ-

τυχε το 1-0.

50’Ο Κωστή εκτέλεσε

φάουλ από αρι-

στερά, δημιουρ-

γήθηκε μελέ και ο

Σερτζιάο, καλά το-

ποθετημένος, από

κοντά έστειλε την

μπάλα στα δίκτυα

για να γίνει το 2-0.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Ο Μιλοζέφσκι κατέβασε τα ρολά
προχθές στο Τσίρειο και έτσι η
ΑΠΕΠ δεν μπόρεσε να φθάσει στη
νίκη επί της Ενωσης, την οποία
εδικαιούτο σύμφωνα με την
απόδοσή της.

H Εθνική Ανδρών αρχίζει απόψε στις 7 μ.μ. στο ΓΣΠ την προ-
ετοιμασία της για τον φιλικό αγώνα που θα δώσει μεθαύριο
Τετάρτη με την Εθνική Λευκορωσίας στις 7 μ.μ. στο ΓΣΠ. Ο
ομοσπονδιακός προπονητής κάλεσε για τον αγώνα της Τε-
τάρτης τους ακόλουθους ποδοσφαιριστές: Λάμπρου, Κων-
σταντίνου, Γ. Παναγή (Ανόρθωση), Ηλία, Μιχαήλ, Μορφής,
Σατσιάς, Χαραλαμπίδης, Χρίστου, Παπαθανασίου (ΑΠΟΕΛ),
Μαραγκός, Αυγουστή, Αβραάμ, Γαρπόζης (Απόλλων), Γιωρ-
γαλλίδης, Οκκάς, Αλωνεύτης, Χαραλάμπους, Παύλου, Χρι-
στοφή (Ομόνοια), Νικολάου (Πανιώνιος), Κωνσταντίνου (Ηρα-
κλής Θεσσαλονίκης). Αύριο Τρίτη η προπόνηση της Εθνικής
μας θα πραγματοποιηθεί στο γήπεδο προπονήσεων της ΑΕΚ
Λάρνακας στις 6:30 μ.μ. Η αποστολή της Λευκορωσίας, με
προπονητή τον πρώην τεχνικό του Απόλλωνα Μπερντ Στάγκε,
φτάνει στην Κύπρο αύριο το μεσημέρι και την ίδια μέρα στις
7 μ.μ. θα προπονηθεί στο ΓΣΠ. Η γενική είσοδος για μεθαυ-
ριανό το φιλικό της Εθνικής με τη Λευκορωσία καθορίστηκε
στα 10 ευρώ.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Πέταρ Μιλοζέφσκι
Ο Σκοπιανός τερμα-

τοφύλακας Πέταρ Μι-

λοζέφσκι ήταν ο κο-

ρυφαίος της συνά-

ντησης και αν η Ενωση

δεν έχασε τον αγώνα,

σε αυτόν το οφείλει.

Ήταν πραγματικός

κέρβερος και με

έγκαιρες και ωραίες

επεμβάσεις κράτησε

το 0-0. Θαυμάστηκε

για τα αντανακλαστικά του και συνέβαλε στο

να πάρει τον ένα βαθμό η Ένωση.

Αρχίζει προετοιμασία
ενόψει Λευκορωσίας
ΕΘΝΙΚΗ: Προπονείται στις 7 μ.μ.

H Nέα Σαλαμίνα με ανακοίνωσή της καταγγέλλει τη διοί-
κηση του Διγενή Μόρφου, ότι «προχθές μετά τη λήξη του
μεταξύ τους αγώνα στο Μακάρειο, ο εντεταλμένος από το
Διγενή Ακρίτα εκφωνητής του σταδίου, ανακοίνωσε, με
ύφος χίλιων καρδιναλίων: «Φίλοι της Νέας Σαλαμίνας. Εμείς
Έλληνες γεννηθήκαμε και Έλληνες θα πεθάνουμε, όχι Τούρ-
κοι». Η ενέργεια του πιο πάνω προσώπου, ο οποίος ου-
σιαστικά μας αποκάλεσε Τούρκους, συνιστά τη μεγαλύ-
τερη ύβρη που μπορεί να ειπωθεί για ένα προσφυγικό σω-
ματείο όπως η Νέα Σαλαμίνα και για φιλάθλους με την ιστο-
ρία και την προσφορά των Σαλαμιναίων». Επίσης η Νέα Σα-
λαμίνα καλέι την ΚΟΠ να παρέμβει καθώς και τον Διγενή
και τον εκφωνητή να απολογηθούν, διαφορετικά και θα
επανέλθει με δραστικά μέτρα.

Καταγγέλλει το Δ.Σ.
του Διγενή Μόρφου
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